
 

 

David Solomons: MOJ BRAT JE SUPERJUNAK, Učila, 2024 

… kar bi lahko postal tudi sam, a sem moral iti lulat 🙁 

Luka, enajstletni stripovski navdušenec, z bratom Žakom sedi 

na hišici na drevesu, vendar ga tišči lulat. Ko se vrne, ugotovi, 

da so njegovemu nevrednemu bratu, ki v življenju ni prebral 

niti enega stripa, dodelili supermoči in mu naročili, naj reši 

vesolje. Luka je OGORČEN! Žak sploh NE MARA stripov! Toda 

treba je rešiti svet in NEKDO mora poskrbeti, da se bo Žak tega 

pravilno lotil. Predvsem zato, ker niti ogrinjala noče nositi … 

Gary Lonesborough, ZAJE*ALI SMO, MK, 2024 

Jamie živi v avstralskem Dalton's Bayu s teto Dawn in stricem 

Bobbyjem. V prostem času se druži s prijateljema Dallyjem in 

Lennyjem. Potem ko jih nekega večera napade skupina 

mladih belih športnikov, jim dokončno prekipi. Kot pripadniki 

staroselskih Avstralcev so že dolgo žrtve rasnega izživljanja, 

vendar je ta večer vse drugače; odločijo se za maščevanje. 

Nič ne gre po načrtih in Jamie se znajde globoko v 

mladoletniškem zapornem sistemu. Se bo lahko spopadel sam 

s sabo in s svojo preteklostjo ter se podal boljšim časom 

naproti? 
 

januar, 2025 

Jenny Jägerfeld: KRALJICA SMEHA, Zala, 2021 

Sashina mama je ljudi spravila v jok. Še vedno jih spravlja v jok, čeprav 

sploh ne živi več. Zato Sasha naredi seznam. Da ne bi postala takšna kot 

njena mama, mora narediti sedem stvari. Če ji bo le uspelo, bo njena 

žalost mogoče le izginila ali vsaj spolzela po licih. 

STVARI, KI JIH MORAM NAREDITI, DA BI PREŽIVELA: 

1. ODSTRIZI SI VSE LASE. 

2. NE POSKUŠAJ SKRBETI ZA KAR KOLI ŽIVEGA. 

3. NE BERI NOBENIH KNJIG. 

4. NOSI SAMO ŽIVOBARVNA OBLAČILA. 

5. NE RAZMIŠLJAJ PREVEČ (NAJBOLJE SPLOH NIČ). 

6. IZOGIBAJ SE SPREHODOM. IZOGIBAJ SE GOZDA. 

7. POSTANI KRALJICA SMEHA! 



 

 

Xavier-Laurent Petit: MEDVEDARJEV SIN, Miš, 2023 

Medvedarjev sin je roman o družini, ki se pogumno spopada z 

najtežjimi življenjskimi preizkušnjami. Zgodba o nadarjenem 

fantu z obrobja družbe, ki mu šah in šola odpreta vrata v 

popolnoma nov svet, je polna iztočnic za pogovore o družbeni 

neenakosti, kriminalu in trgovini z ljudmi, predvsem pa je knjiga 

tudi odlična popotnica za razmislek o pomenu šolanja in znanja, 

ki sta nemalokrat edino upanje za opolnomočeno življenje. Je 

pa seveda to tudi pripoved o ljubezni do šaha, o strasti do neke 

dejavnosti, ki s svojo nevidno močjo spodbuja človeka, da 

vztraja in vztraja, dokler se – kot v Ciprianovem primeru – oblaki 

ne razblinijo.  

Ulrieke Ruwisch, VŠEČKI SO TVOJE ŽIVLJENJE, Skrivnost, 2024 

Ko bi le bila priljubljena! Hanna nima veliko prijateljev in dnevi v 

šoli so pogosto mučni. K sreči pa ima poleg svojega resničnega 

življenja še drugo identiteto na spletnem portalu. Tukaj je res 

nekdo, tu lahko vsak dan nabira všečke in se celo spogleduje! 

Ko nekega dne lahkomiselno objavi nekoliko preveč opolzko 

profilno fotografijo, se zgodi neizbežno: njeno drugo življenje je 

razkrinkano in začnejo jo izsiljevati. Začne se na videz brezupna 

nočna mora. 

februar, 2025 

Orla Melling: POJOČI KAMEN, Miš, 2004 

Osemnajstletna Kay Warrick preganjajo sanje iz preteklosti, ki je ne pozna. 

Ko prejme skrivnostni zavoj knjig s starimi keltskimi legendami, se ji utrne, 

da leži ključ do njenih sanj na Irskem.  

Iskanje jo povleče v svet starodavnega irskega rodu, ki je izgubil štiri 

zaklade moči: meč, sulico, kotel in kamen usode. Kay se smelo zatopi v 

svet uporov in čarovništva. S sopotnico Aherne se odpravita iskat 

zaklade, toda druidi snujejo načrte in zarote. Tako se Kay ujame v mrežo 

izdajstev, poguma, pustolovščine in ljubezenskih zank. 



 

 

Ursula Vernon: ČAROVNIŠKI VODNIK ZA PEKO VRAŽJIH PIŠKOTOV, 

MK, 2024 

Mona ni podobna čarovnikom, ki skrbijo za obrambo mesta. Ne more 

nadzorovati strele ali govoriti z vodo, zna pa usmerjati kvašenje in njena 

čarovnija deluje le na pekovskih izdelkih. Živi udobno življenje v tetini 

pekarni, kjer peče medenjake. A vse se obrne na glavo, ko na tleh 

pekarne najde truplo. Po ulicah Moninega mesta se sprehaja morilec, 

ki preži na čarovnike, in zdi se, da je Mona njegova naslednja tarča. 

Toda v mestu, ki je nenadoma ostalo brez čarovnikov, je morilec 

morda še najmanjša Monina skrb ... 

Igor Karlovšek, PLEZALEC, Miš, 2025 

Nad slovenskimi gorami se zgodi nesreča majhnega letala. 

Pogrešani so pilot, Rokova mama in njegova prijateljica, v gorah 

pa vladajo najtežje zimske razmere. Ali sploh obstaja možnost 

preživetja? Bosta Rok, plezalec in alpinist, ki pa je ta šport že 

skoraj obesil na klin, in njegov dedek, izkušen gorski reševalec, ki 

se skupaj podata v hribe, naletela na kakšno sled? Ima prav Rok, 

ki neomajno verjame, da sta mama in Tina živi ali njegov oče, ki 

je upanje takorekoč že opustil? 

marec, 2025 

Katherine Rundell: NEVERJETNA BITJA, Vida, 2004 

Na dan, ko Christopher Forrester iz skritega jezera reši 

utapljajočega se mladiča grifona, se njegovo življenje za vedno 

obrne na glavo. Pustolovščina, ki ga čaka, ga popelje v 

Arhipelag – skrivnostno skupino otokov, ki je ni nikjer na 

zemljevidu in kjer mitološka bitja še vedno živijo v sožitju z ljudmi. 

Tam spozna tudi Mal Arborian, dekle na begu, in skupaj se 

soočita z velikim izzivom. 



 

 

Angela Nanetti: MOJ DEDEK JE BIL ČEŠNJEVO DREVO, MK, 2024 

Odrasli Toni pripoveduje tankočutno zgodbo o življenju – čudenje, 

radovednost in otroška iskrenost v zgodbi, ki govori o medgeneracijskih 

odnosih, ljubezni do narave … 

Tonijev dedek je ob rojstvu mame zasadil češnjevo drevo. Pred nami 

se prebudijo podobe Tonijevega otroštva, spomini na najlepša poletja, 

ki jih je preživljal z nenavadnim dedkom. Koliko šelestenja listov, 

ptičjega petja, norčij – vse to se je zapisalo v češnjevo drevo. 

Erin Doom, MOJSTER SOLZ, Vida, 2024 

Ko 17-letno Nico posvojita zakonca Milligan, upa, da bo temne 

dni v sirotišnici Grob pustila za seboj in uresničila svoje sanje o 

družini. Hkrati si želi pozabiti zgodbe svojega otroštva, med 

katerimi je tudi tista o mojstru solz. A Milliganova posvojita tudi 

Rigla, privlačnega, nedostopnega in do Nice krutega fanta. 

Skupna preteklost, prežeta s trpljenjem in osamljenostjo, ju na 

neviden način poveže. Bosta uspela premagati sence 

preteklosti? Ju ženejo globlja, nepriznana čustva? Ali bo tema 

njunih preteklosti zasenčila prihodnost, ki si jo želita?  

 
 

april, 2025 

Biffy James: POPOLNOMA NORMALNO, Skrivnost, 2025 

Stella Wilde je na skrivaj zaljubljena v Isaaca Calderja. Ta pa že 

ima dekle – prekrasno Grace Reyes, toda zdi se, kot da ljubi tudi 

Stello. Stelli celo obljubi, da bo zapustil Grace. Potem pa Isaac 

umre v prometni nesreči in Stella se sprašuje, koga je Isaac v 

resnici ljubil. Ko se Stella in Grace nepričakovano spoprijateljita, ji 

Stella zamolči dejstvo, da je bila z Isaacom. Konec koncev je to, 

da sta z Grace prijateljici – vsaj do takrat, ko pride resnica na plan 

– nekaj popolnoma normalnega, mar ne? 



 

 

Frida Nilsson: PIRATI Z LEDENEGA MORJA, KUD 

Sodobnost International, 2024 

Kapitan Beloglavec ugrablja otroke in jih sili, da ves 

dan delajo v rudniku. Nihče nima poguma, da bi 

poiskal izgubljene otroke. Vse dokler ne ugrabi Miki. 

Njena starejša sestrica Siri se pogumno poda na 

Ledeno morje, da bi poiskala Beloglavčev otok in 

rešila sestrico iz krempljev krutih piratov. Pot bo 

polna dogodivščin in nevarnosti, ki bodo Siri za 

vedno zaznamovale, spoznala pa bo tudi, da 

resnično prijateljstvo in sestrska ljubezen nimata 

meja. 

 

 

Jutta Richter, GOSPA GRETA IN SKRIVNOST KITAJSKIH 

PAPIRNATIH DEŽNIČKOV, KUD Sodobnost International, 2024 

Odkar je oče izginil, mama pa mora delati ponoči, na Leno in 

Lenarta pazi nenavadna nočna varuška. Otrokoma je Margareta 

Strle prava uganka. Kaj je skrivnost njene črne prodajalne, v kateri 

naj bi izginjali otroci? Zakaj se ravno tam konča Onkrajina, kjer sta 

otroka srečala zahrbtne trole Ostrozobarčke in sirotnega lisjaka 

Srebrno solzo? Ko Lenin sošolec Sebastijan Mlekuž nekega dne 

izgine, kot bi se udrl v zemljo, se Lena in Lenart odločita, da bosta 

prišla resnici do dna … 

maj, 2025 

Lindsey Roth Culli: POLETJE, KO SEM REKLA DA, Skrivnost, 2024 

Odkar Rachel Walls pomni, je imela visoke cilje: same dobre ocene, 

štipendijo, najimenitnejšo izobrazbo. In vse se ji je obrestovalo – po 

letih upoštevanja pravil in uspešno opravljenih izpitov je končala 

zadnji letnik srednje šole kot najboljša v svoji generaciji ter je 

pripravljena proslaviti, tako da ... ne bo počela ničesar zanimivega ter 

bo ostala zvečer doma – enako kot vso srednjo šolo, ko je vsem 

najstniškim izkušnjam govorila NE. Odrekala se je plesom in zabavam, 

predvsem pa – fantom.  Zdaj Rachel prvič v življenju nič ne ovira, da 

se ne bi malo zabavala – prav nič, razen nje same. Ko pa naleti na 

staro knjigo za samopomoč z naslovom Čas, ko sem rekla DA! Se ji v 

glavi porodi nora zamisel: Kaj če bi preprosto rekla DA ... vsemu? 



 

 

Hannah Gold: POSLEDNJI MEDVED, Morfemplus, 2024 

Medvedji otok. Vsaj tako novemu pristanu pravi Aprilin oče, ko se zaradi 

raziskovalnega dela za šest mesecev odpravita vse do arktične 

vremenske postaje. Toda neke noči April ugleda bitje, ki izrazito spominja 

na medveda in se vztrajno pomika čez obzorje. Severnega medveda, ki 

ga ne bi smelo biti tu, kosmatina, ki je lačen, osamljen in predvsem daleč 

od doma. Medveda, ki nekaj pogreša – prav tako kot April. 

Medtem ko se njuna neslutena vez krepi, je April vse bolj odločena, da 

bo rešila prijatelja, in tako se prične največje in najpomembnejše 

potovanje v dekličinem življenju. 

Rešiti mora medveda. In – nemara – samo sebe … 

Patrice Lawrence, PODGANA, Miš, 2025 

Ganljiva zgodba o najstniku Alu, ki se znajde v vrtincu jeze, osamljenosti in 

želje po maščevanju, potem ko se njegova mati ponovno znajde za 

rešetkami. Po njeni izpustitvi iz zapora skušata skupaj začeti na novo, toda 

zaradi nesrečnega dogodka v trgovini se znajde v težavah in mora znova v 

zapor. Al je prepričan, da je za materino vrnitev za rešetke kriv njegov sosed, 

gospod Brayker, ki je bil priča dogodku... 

 

Podgana ni le zgodba o maščevanju in jezi, temveč tudi o tem, kako 

pomembno je razumeti druge, odpuščati in iskati prave vezi, ki nas lahko 

držijo pokonci v najtežjih trenutkih. 

junij, 2025 

Jasminka Tihi-Stepanić: POLETJE NA JEZERU ČIČE, Miš, 2023 

Lucijino poletje ni polno nepozabnih doživetij. Dolge dneve preživlja v 

novozgrajeni hiši ob jezeru Čiče, kamor so se nedavno preselili. Njena 

mama je po sili razmer sprejela sezonsko delo sobarice v Poreču, njen 

oče dela v oddaljenem Münchnu, Lucija in njen brat Janko pa sta 

prepuščena »tiranski« babici, ki jima ves čas ukazuje. Še dobro, da jo 

kdaj obišče prijateljica Petra in da je v bližini vsaj lokalno jezero, kjer se 

da ohladiti, ko postane vročina neznosna. Vendar jezero v sebi skriva 

mnoge nevarnosti, kar bo Lucija spoznala tudi na lastni koži …    



 

 

Hannah Gold: IZGUBLJENI KIT, Morfemplus, 2025 

Medtem ko je njegova mama v bolnišnici, je enajstletni Rio primoran 

za nekaj časa odpotovati v Kalifornijo k babici, ki jo komaj pozna. 

Fant si želi le, da mama čim prej okreva, da se bo lahko vrnil domov. 

Vse pa se spremeni tistega dne, ko gre na opazovanje kitov in 

spozna Belokljuno, prijazno samico sivega kita. Med Riom in kitovko 

se nemudoma splete prijateljstvo in prvič po dolgem času fant čuti 

iskrico upanja. 

Toda Belokljuna izgine in morda je Rio edini, ki lahko pomaga. Je 

njuna nenavadna vez dovolj močna, da fant najde in reši kitovko? 

Leigh Bardugo, BRAZGOTINASTI KRALJ, Mladinska knjiga, 2025 

Nikolaj Lancov, vladar Ravke, zasebnik, vojak in nezakonski sin 

osramočenega kralja, ima skrivnost, ki jo namerava obdržati zase. Po 

zmešnjavi, ki jo je povzročila državljanska vojna, v državi znova vzpostavlja 

red in obnavlja vojaške postojanke. Pri priči mora napolniti Ravkino 

blagajno, skleniti nova zavezništva in zaustaviti naraščajočo grožnjo, ki preti 

nekoč veliki in močni griševski vojski. 

 

Toda v mladem kralju se iz dneva v dan krepijo temne sile, ki grozijo, da se 

bo vse, kar je zgradil, spremenimo v prah. Le kako naj reši sebe in svojo 

državo? 

poletje, 2025 

Janja Vidmar: SAMO MULCA, Miš, 2025 

Poletne počitnice – s starši. Hribolazenje po Umbriji – s starši. 

Vročina za znoret – s starši ali brez. Filipa je skratka doletelo 

najhujše, edina svetla točka sta Zala in dejstvo, da sopotnikom 

iz pohodniške skupinice izginjajo denarnice in telefoni, kar 

vsekakor kliče po detektivski akciji ... 



 

 

Miyase Sertbarut: SKRIVNOST TELEFONSKE GOVORILNICE, 

Pipinova knjiga, 2025 

Ilhami med igro vstopi v zapuščeno telefonsko govorilnico in prisloni 

telefonsko slušalko k ušesom. Na svoje presenečenje zasliši nenavaden glas, 

ki mu začne pripovedovati zgodbe. Kmalu se domisli zvitega načrta in 

zgodbe, ki jih je slišal, pripoveduje v razredu. Izmisli si tudi ime kitajskega 

pisatelja, da bi učiteljico in svoje sošolce prepričal, da knjiga s temi zgodbami 

zares obstaja. Za vsako zgodbo, ki jo pove v razredu, dobi petico. Čeprav 

Ilhami ne mara brati, se zdi, da mu gre tokrat vse kot po maslu. Tako še naprej 

posluša zgodbe, za katere misli, da so posnete na trak, a prava uganka se 

skriva v glasu, ki prihaja iz telefonske slušalke. 

Lynn Painter, BOLJE KOT V FILMIH, Mladinska 

knjiga, 2025 

Liz nenehno sanjari o ljubezni in je svoje srce že zdavnaj 

oddala Michaelu, čeprav on ne ve nič o tem, še več, že 

zdavnaj se je odselil iz njenega mesta. A zdaj se je vrnil in Liz 

bo naredila vse, da bi jo opazil in postal njen soplesalec na 

maturantskem plesu – celo z zoprnim sosedom Wesom se bo 

spoprijateljila. Ko pa Liz in Wes načrtujeta, kako pritegniti 

Michaela, ona ugotovi, da ji je z Wesom nenavadno lepo … 

september, 2025 

Aníko Wéber: NESKONČNA SREDA, Miš, 2025 

Se ti je že kdaj zazdelo, da se dan ponavlja? Kot bi se v enoličnih dneh čas ustavil? 

Točno to se zgodi Davidu. Prepričan je, da je četrtek, njegova mama pa trdi, da je 

sreda. Nato se njegov prejšnji dan ponovi. In spet. In spet. Kot bi se zataknil v neskončni 

sredi – vendar tega nihče drug sploh ne opazi!  

David je obupan, zato začne preiskavo. Skupaj z nenavadno novo sosedo Reko se 

znajdeta sredi prave detektivske zgodbe, v kateri je vsak, s komer sta se srečala na tisti 

skrivnostni sredin dan, lahko osumljenec – in za nikogar ne veš, ali govori resnico ali kaj 

prikriva … Kdo zaustavlja čas? Je to dostavljavec, gradbenik, taksist ali celo Davidova 

mama? Prav vsi do zadnjega so sumljivi in pred Davidom in Reko je res težka naloga. 

Poleg tega se fizični dokazi, do katerih se dokopljeta, naslednjega sredinega jutra 

izbrišejo, in dan morata začeti znova. Ampak četrtek lahko pride le, če odvozlata to 

nenavadno uganko … 



 

 

Jaco Jacobs: DOBER DAN ZA PLEZANJE PO 

DREVESIH, Miš, 2022 

Marnus ima dovolj tega, da je neviden, da živi v senci svojih bratov. 

Starejši brat je dober pri postavljanju plavalnih rekordov in lomljenju 

dekliških src. Mlajši brat je že zdaj premeten poslovnež, ki ga je z 

ukano pripravil do tega, da bo vse poletje pomival posodo. A ko se 

nekega jutra na pragu s peticijo pojavi dekle po imenu Leila, se 

začne nepričakovana pustolovščina. Marnus ima končno priložnost 

biti opažen. 

Rebeca Ross, BOŽANSKA TEKMECA, Mladinska knjiga, 2025 

Iris Winnow je mlada novinarka, ki sanja o tem, da bo njeno pisanje nekoč 

spremenilo svet. A težko se osredotoči na delo, saj je njen brat pogrešan v vojni, 

njena mati pa utaplja žalost v alkoholu. Iris bratu vsako noč napiše pismo, ki ga 

potisne pod vrata omare. Pisma nato izginejo in … čudežno pridejo v roke 

čednemu, a hladnemu tekmecu v časopisni hiši, Romanu Kittu. Romanu je hitro 

jasno, kdo jih je napisal. Ko Iris anonimno odpiše, pa se začne med njima spletati 

nenavadna in čudežna vez, ki ju bo vodila vse do vojne fronte, na kateri se 

spopadajo Envini in Dacrejevi vojščaki. 

oktober, 2025 

Jenny Nimmo: SNEŽNI PAJEK, Avrora, 2011 

Snežni pajek je prvi del čarobne trilogije o Gwynu, mladem fantu iz Walesa, ki za deseti 

rojstni dan od svoje babice prejel nenavadna darila: školjko, srebrno piščalko in 

majhnega pajka iz snega. Tako se začne zgodba, v kateri se mitološka moč prebudi v 

svetu tišine, izgube in neizgovorjene bolečine. 

Čeprav pisana za mlajše bralce, knjiga tematizira žalost, družinsko breme in iskanje 

identitete, a to počne z nežnostjo, simboliko in literarno lepoto. Nimmo uporablja 

valižansko mitologijo, da ustvari svet, ki je hkrati fantazijski in intimno oseben – poln 

zvočnih pokrajin, skrivnostnih glasov in nežnih, skoraj svetopisemskih razodetij. 

Zgodba ni le napeta pustolovščina, temveč tudi uvod v soočanje z izgubo, v iskanje 

smisla v bolečini in v sprejemanje darov, ki jih prinese drugačnost. Gwyn ni klasičen 

junak, temveč ranljiv, tih in pogumen otrok, ki skozi notranjo moč najde pot do 

sprejetja. 



 

 

Berlie Doherty: HČI MORJA, Avrora, 2010 

Gioga ni poznala drugega kot življenje na kopnem, na otoku, a jo je 

od nekdaj čudno vleklo k vodi. Morje je bilo bogato in darežljivo. Tudi 

dekle je bilo dar morja, a jo je morje zdaj hotelo nazaj. 

Zgodba o selkijih, ljudeh tjulnjih, je stara severnjaška legenda, Hči 

morja, ki jo je navdihnilo to izročilo, pa je brezčasna zgodba o iskanju 

svoje identitete, s kakršnim se sreča vsak mlad človek. 

David Walliams, OPERACIJA BANANA, MK, 2025 

London, leto 1940. Na mesto dežujejo bombe, mali Erik pa kljub temu 

redno obiskuje živalski vrt in svojo nenavadno prijateljico, ogromno gorilo 

Gertrudo. A ko v živalskem vrtu postane za Gertrudo prenevarno, jo mora 

Erik rešiti in začne se napeta pustolovščina. 

 

Erik, Gertruda in Erikov stric Sid, ki je oskrbnik v živalskem vrtu, se podajo 

na beg. A medtem ko se skrivajo ob morju, odkrijejo strogo zaupno zaroto 

… 

december   2025 

Charles Dickens: BOŽIČNA PESEM, Morfemplus, 

2023 

Kdo lahko skopemu starcu pomaga vzljubiti božič? Morda duh? (Ali 

trije!) 

 

Scroogeevo srce je bolj mrzlo od snega. Bogatejši je od polovice 

bank v Angliji in bolj skop kot, no, kdor koli. Ampak ko se pojavijo trije 

resno strašljivi duhovi in ga popeljejo na pustolovščino skozi čas, se 

kmalu nauči, da ni kul biti tako hladen. 

 

Lahko spremeni svoje vedenje, še preden bo prepozno? 


